
こども・若者アンケート調査結果（抜粋）

１．将来、伊勢市で子育てがしたいか（市内、市外クロス集計）

２．自分について

こども大綱における目標・指標との比較

※「そう思う」及び「どちらかといえば、そう思う」の合計

３．将来、伊勢市に住みたいか（市内、市外クロス集計）

区分
中高生（1,151 件）

市内在住（960 件） 市外在住（191 件）

子育てしたい 60.8％ 14.7％

子育てしたくない 39.2％ 85.3％

国指標 中高生 若者 備考

今、幸せだと思う 70.0% 93.5% 92.7% 国「生活に満足している」

今の自分が好きだ 70.0% 71.9% 71.8%

自分には自分らしさが

ある
90.0% 85.7% 82.6%

自分の意見が言えると

感じる
70.0% 75.0% -

国「こども施策に関して自身の

意見が聴いてもらえている」

こども施策に関して自

身の意見が聴いてもら

えている

70.0% - 45.8%

自分の将来について

明るい希望がある
80.0% 70.7% 63.8%

区分

中高生（1,531 件） 若者（849 件）

市内在住

（1,274 件）

市外在住

（257 件）

市内在住

（482 件）

市外在住

（367 件）

住みたい 73.5％ 44.0％ 79.7％ 51.8％

住みたくない 26.5％ 56.0％ 20.3％ 48.2％
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